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2512 SIMフリースマートフォン設定ガイド

お申し込み・お問い合わせ

●Yahoo! JAPAN IDとLINEアカウント、PayPayアカウントの連携が必要になります。 ●一部対象外の料金プランがあります。 ●ご利用中の機種のOSが対象外の
場合や、あんしんフィルターが適用されている場合は、PayPayのアプリケーションをご利用いただけないことがあります。 ●LYPプレミアム会員特典は予告なく変更
および一部が提供停止される場合があります。提供中の特典についてはLYPプレミアムのホームページでご確認ください。 

ワイモバイルユーザーは追加料金なしで全特典使い放題!

「 LINE / ヤフー / PayPay 」の特典で毎日がもっと楽しくなる

※1 スタンプの保有可能パッケージ数は最大
5パッケージです。ベーシックコースのアイテム
のみ利用できます。

毎日の会話を
もっと楽しく

ネットショッピングを
もっと楽しく

毎日のお買い物や食事を
もっと楽しく

LINEの
対象スタンプが

使い放題! 使える!

Yahoo!ショッピングで
PayPayポイント

（期間限定）が

会員限定の
PayPayクーポンが

※2 支払い条件あり。付与上限5,000pt/月。 Y!mobileサービス初期登録済みYahoo! JAPAN IDに
PayPayアカウントおよびLINEアカウントの連携が必要。一部対象外ストア・商品あり。ふるさと納税は対
象外。PayPayポイント（期間限定）はLINEヤフー株式会社の一部サービスおよびPayPay/PayPay
カード公式ストアのみで利用可能、出金・譲渡不可。

＋2% 貯まる!※1 ※2

LYPプレミアム
▲設定方法は
こちら

Y!mobileサービスの
初期登録（本冊子P.7～/P.19～）済みの
Yahoo! JAPAN IDにPayPayアカウント
およびLINEアカウントの連携が必要です。

●SoftBankおよびソフトバンクの名称、ロゴは日本国およびその他の国におけるソフトバンクグループ株式会社の登録商標または商標です。 ●Yahoo!、ヤフー、
Y!mobile、ワイモバイル、Yahoo! JAPANのロゴ、Y!のロゴは、LINEヤフー株式会社の日本国内における登録商標または商標です。● Google 、 Android 、 Google 
Play 、 Android Pay 、Google フォトおよびその他のマークは、 Google LLC の商標です。 ●TM and © 2025 Apple Inc. All rights reserved. ●iPhone、
iTunesは米国および他の国々で登録された Apple Inc. の商標です。 ●iPhoneの商標は、アイホン株式会社のライセンスにもとづき使用されています。 ● App 
Store 、 iCloud は、 Apple Inc. のサービスマークです。 ●QRコードは、株式会社デンソーウェーブの商標または登録商標です。 ●その他記載されている会社名、製
品名は、各社の登録商標または商標です。 ●画像や仕様は実物と異なる場合があります。 ●掲載の画像はすべてイメージです。 ●掲載した商品・サービスは性能・機
能向上や内容拡充のために、仕様およびデザインなどを予告なく変更する場合があります。 ●サービス内容は予告なしで変更する場合があります。 ●本冊子の記載
内容は2025年11月7日現在のものです。

ひとりでの初期設定が不安な方へ

■店頭スマホサポート定額
各種初期設定やデータ移行などをサポートする定額制サービス
※本サービスは、ソフトバンク・ワイモバイルで購入した端末をお持ちの
お客さまで、ソフトバンク・ワイモバイルのショップにご来店いただいたお
客さまが対象です。一部ショップではサポートの受付をしていません。

有償サポート

▲詳細はこちら

その他のお問い合わせはこちら

■ワイモバイル カスタマーサポート
機種の操作やサービス内容などのお困りごと・お問い合わせ
内容に応じて、最適な解決方法をご案内します。

ワイモバイル カスタマーサポート 検索 https://ymobile.jp/s/tZxhO



各種ID・パスワード・メールアドレスメモ欄

パスワードは他人に推測されにくいものを設定し、絶対に誰にも教えないようにしましょう。

iPhone をご利用の場合 ▶初期登録の手順は、P.05へ

Android スマホをご利用の場合 ▶初期登録の手順は、P.17へ

メモの情報はご自身の責任において管理・保管をお願いします。※専用メモ欄の記入は必須ではありません。お客さまの任意でご利用ください。

■ ワイモバイルまとめて支払い / My SoftBankアプリ P.25
■ あんしんデータボックス P.26

iPhone Android™ 

〈準備編〉

■ iPhone APN設定 P.03
■ SIMを他社から乗り換えた場合 P.04

iPhoneでワイモバイルSIMを使うには
〈準備編〉

Androidスマホでワイモバイル回線を設定しよう

■ Android APN設定 P.15-16

〈初期登録・設定編〉

必ずやっておくべき初期登録

■ My Y!mobileの新規会員登録 P.05-06
■ Y!mobileサービスの初期登録 P.07-08
■ Y!mobile メールなどの一括設定 P.09
■ メッセージアプリの設定 P.10
■ Apple Account の取得 P.11-12
■ お支払い情報の設定 P.13-14

〈初期登録・設定編〉

必ずやっておくべき初期登録

■ My Y!mobileの新規会員登録 P.17-18
■ Y!mobileサービスの初期登録 P.19-20
■ Google アカウントの取得 P.21-22
■ Y!mobile メール アプリの設定 P.23-24

〈もっと活用編〉

iPhone／Android共通

・本冊子でご案内する内容は、すべてのSIMフリース
マートフォンでの動作を保証するものではありません。
 ご利用の機種によっては動作しないことがあります。
・画面イメージは機種やOSのバージョンによって異なる
ため、本冊子の画面イメージと異なる場合があります。
・本冊子はiPhone 16（iOS 26）、Google Pixel 8a
（Android 16）の画面などを使用しています。

ご注意

Google アカウント

パスワード

SoftBank ID

パスワード

Y!mobile メールアドレス

Yahoo! JAPAN ID

@yahoo.ne.jp

パスワード

@gmail.com

MMSメールアドレス

Apple Account

パスワード

SoftBank ID

パスワード

Y!mobile メールアドレス

Yahoo! JAPAN ID

@yahoo.ne.jp

パスワード

@ymobile.ne.jp

@

ご契約時の暗証番号

（4桁）
画面ロックの設定

ロックを
解除するために
設定した
パスコード

ロックを
解除するために
設定したパターン
（Android のみ）

■ My Y!mobileの
 新規会員登録
  P.05-06用

■ Y!mobileサービスの
 初期登録・設定
  P.07-08用
※すでに Yahoo! JAPAN ID を
取得しているお客さまは、
お持ちのものをご記載ください。

■ My Y!mobileの
 新規会員登録
  P.17-18用

■ Y!mobileサービスの
 初期登録・設定
  P.19-20用
※すでに Yahoo! JAPAN IDを
取得しているお客さまは、
お持ちのものをご記載ください。

■ Google アカウントの取得
  P.21-22用
※すでに Google アカウントを
取得しているお客さまは、
お持ちのものをご記載ください。

■ Apple Account の取得
  P.11-12用
※すでに Apple Account を
取得しているお客さまは、
お持ちのものをご記載ください。

■ メッセージアプリの設定
  P.10用

お手持ちの新しいスマートフォンに、eSIMのプロ
ファイルダウンロードや通信をするため設定が必
要です。

eSIMの設定・回線切替方法は
ワイモバイルのホームページ
をご確認ください。

ymobile.jp/s/gd116

eSIMをご利用の方

メモ欄

01 02

https://ymobile.jp/s/gd116


ymobile.jp/s/gd118

iOSを最新バージョンに更新していただければ、原則設定は不要です。
Wi-Fiをオフにした状態で、スマホ画面左上の表示が“Y!mobile”になっていれば設定は完了です。
iOSの最新バージョンでもインターネット接続（モバイルデータ通信）ができない場合は、
こちらの手順に沿ってAPN設定を行ってください。

iPhoneでワイモバイルSIMを使うには
iPhone APN設定

SIMを他社から乗り換えた場合
ご注意

他社のプロファイルが設定されていると、ワイモバイルのプロファイルがインストールできません。
あらかじめ他社のプロファイルは削除しておきましょう。
※APN構成プロファイルを削除する場合、プロファイルに紐づいたメールやメモなどが削除されます。必要なデータがある場合は、
事前にバックアップを取ったうえで操作してください。

APN構成プロファイルの削除方法
iPhoneのAPN設定用構成プロファイルのダウンロードとインストール

「閉じる」をタップ ホーム画面に戻り「設定」から
「ダウンロード済みのプロファイル」を

タップ

「インストール」をタップ

「ダウンロード済みのプロファイル」の表示がない場合は、
「設定」→「一般」→「VPNとデバイス管理」→「APN」を選択

※タップ後、デバイス選択が表示された場合は
「iPhone」をお選びください。

※パスコードはお客さまが設定したロックの解除
などに使用する通常6桁の数字です。

※パスコードはお客さまが設定したロックの解除
などに使用する通常6桁の数字です。

「APN設定用の
構成プロファイル」をタップ 「許可」をタップ

Wi-Fiに接続して
iPhoneのカメラ機能、

またはQRコードリーダーで
QRコードを読み込んでください

※iOS 11以上はカメラ機能でQRコードを読み込めます。

ymobile.jp/service/others/
simonly/iphone/

パスコードを求められた場合、
画面の案内に沿ってパスコードを入力 「インストール」をタップ

※iOSのバージョンにより、　　　 は
表示されないことがあります。

04 05

「設定」をタップ 「一般」をタップ 「VPNとデバイス管理」を
タップ

他社SIMの
プロファイルの表示を
確認してタップ

プロファイルの画面が
表示されるので、

「プロファイルを削除」をタップ

「削除」をタップ プロファイルの削除が
できました

パスコードを求められた
場合、画面の案内に沿って
パスコードを入力

詳しくはワイモバイルの
ホームページをご確認ください。

「完了」をタップし設定完了

07 08 09

04 05 06

0201 03 0201

04 05 06

07 08

03

iPhone準備編
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https://ymobile.jp/service/others/simonly/iphone/
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Wi-Fiをオフにして、
「Safari」をタップ   
メニューボタンをタップ

※Wi-Fiをオフにすれば
電話番号とパスワードの入力は不要です。

パスワード変更通知の
SMSが届きます

会員規約や
SoftBank IDの案内が
表示された場合は

画面案内に沿って進める

※この画面は最初のみ表示されます。

「メニュー」を
タップ

「アカウント管理」
の中から、「パスワードの
設定・変更」をタップ

契約時の4桁の
暗証番号を入力し

「本人確認する」をタップ

「パスワードを保存」を
タップ

設定が完了し、
My Y!mobileの
メニューに戻ります

「My Y!mobile トップへ」を
タップ

My Y!mobile
初回ログイン方法

◯パスワードを忘れてしまった場合も、
この手順で再設定できます。

パスワードは、お客さまの
ご利用料金の確認や
ご契約内容の確認・変更などを
する際に必要となります。

「Wi-Fi OFFして
自動ログイン」をタップ

次の画面でWi-Fiをオフにして
「次へ」をタップ

必ずやっておくべき初期登録

【その他】

など

●メールアドレスの変更
●通常速度に戻す申し込み

My Y!mobileでできること

My Y!mobileの新規会員登録

My Y!mobileとは？

アクセスはこちら my.ymobile.jp

ご請求金額の
確認

ご契約内容の
確認・変更

支払い方法の
確認・変更

※機種やiOSのバージョンによってアプリのアイコン、位置、メニュー名称などが異なることがあります。

ワイモバイルをより便利にお使いいただくために、ご契約内容の確認や
ご利用料金の照会などができるお客さま専用サイトです。

Wi-Fiはオフにして
初期登録を進めてください。ご注意

新しいパスワードを入力し、
「パスワードを変更する」をタップ
パスワードをP.02の　欄にメモする

「ブックマーク」　
「My Y!mobile」をタップ

my.ymobile.jp

カメラでQRコードを
読み取るのがおすすめ! ※設定前にWi-Fiをオフにしている

場合は、この画面は表示されません。

次回からは

パスワードの入力を
求められた場合は
P.02にメモをした
　のID、パスワードを
入力してください。

上記　　～　　で
ご利用いただけます。

01 03

【パスワード作成のポイント】
◯パスワードは、8文字以上
◯半角の数字、大文字と
　小文字の英字を含める
◯同じ文字を3文字以上
　続けない

【例】Y mobile 0502
英字大文字 英字小文字 数字

アプリでもご利用いただけます！

My SoftBankアプリ ダウンロード（無料）はこちら

07 へ

P.02に
メモ

次
の
ペ
ー
ジ
へ

登録完了

0807 09 10 1211

01 02 03 04 05 06

iPhone初期登録・設定編
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内容を確認し、
Yahoo! JAPAN IDを
お持ちの場合は

「すでにお持ちのIDで登録する」
お持ちでない場合は

「新規IDを取得して登録する」を
タップ

「Y!mobile 初期登録を
はじめる」をタップ

「設定サポート」を
タップ

登録完了です

※画面が異なる場合があります。
画面の案内に沿って入力してください。

※画面が異なる場合があります。
画面の案内に沿って入力してください。

Yahoo! JAPAN IDを入力し、
「次へ」をタップ

携帯電話番号宛に
届いたメール（SMS）に
記載されている

確認コードを入力し、
「ログイン」をタップ

ワイモバイルの電話番号とYahoo! JAPAN IDの連携、Y!mobile メールアドレスの取得を行います。
Y!mobileサービスの初期登録を行うことで、Y!mobile メールやおトクなサービスをご利用いただけます。

Y!mobileサービスの初期登録 アクセスはこちら my.ymobile.jp

Y!mobile
サービスの
初期登録

Wi-Fiはオフにして
初期登録を
進めてください。ご注意

次のページへ

続けて、
iPhoneへ
Y!mobile メール
などを設定
します。

QRコードを画面に入れ
URLをタップカメラアプリで、

ホームページに
かんたんアクセス!
iOS 11以上は
カメラ機能で
QRコードを
読み込めます。

「カメラ」をタップ

※読み取りにくい場合は画面を拡大してお試しください。

最新の手順は
ワイモバイルの
ホームページより
ご覧ください。

ymobile.jp/s/gd116

Y!mobileサービスの
初期登録をすると
ショッピングも
おトクに！
※詳しくは本冊子裏表紙をチェック

「同意して設定開始」を
タップ

「許可」をタップし、
「閉じる」をタップ

Yahoo! JAPAN IDを
お持ちの場合

新規IDを取得して
登録する場合

※すでにIDをお持ちの場合は
　　にお進みください。08

my.ymobile.jp

カメラでQRコードを
読み取るのがおすすめ!

「ブックマーク」　
「My Y!mobile」をタップ

他にもおトクがたくさん!

携帯電話番号を入力し、
「次へ」をタップ

SMSに届いた
「確認コード」を入力し、
「登録する」をタップ

※お客さまの登録状態によっては表示されない
ことがあります。（メールアドレス未登録の場合
のみ表示） ※Yahoo! JAPAN以外のメールア
ドレスをお持ちでない方は、先にP.11-12の  
Apple Account を作成し、iCloudメールアド
レスを取得してください。

連絡用に
Yahoo! JAPAN 以外の
メールアドレスを入力し、
「追加して次へ」をタップ

ま
た
は

メニューから選択して開く

※Wi-Fiをオフにすれば
電話番号とパスワードの入力は不要です。

 IDとパスワードの入力画面が
表示された場合は、

P.02の　を入力してください

ご希望の
Y!mobile メールアドレス、
必要情報を入力し、
「次へ」をタップ

※パスワードの作成が必要な場合があります。
画面の案内に沿って作成してください。

08 へ

登録完了

P.02に
メモ

Wi-Fiをオフにして、
「Safari」をタップ   
メニューボタンをタップ

08 09 10 11 12 13 14

02 03 06 0701 04 05

iPhone初期登録・設定編
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一括設定の設定方法

前のページからの
続き

P.07-08の
「Y!mobileサービスの初期登録」
から続けて設定してください。

以降の手順は
上記　　～　　と

同様です
06 08

新しいメールアドレスを入力して
「次へ」をタップ後、

確認画面の「変更する」をタップ

上記メッセージアプリの設定  　で
「確認・変更」をタップ

05

Y!mobile メールなどをiPhoneに設定します。
一括設定を行うことで、iPhoneに必要な設定をまとめて行うことができます。

携帯電話番号 文字と絵文字のみ

携帯電話番号
または Apple Account

文字と絵文字と
添付ファイル

※声を録音して送ることもできます。

△△△@ymobile.ne.jp 文字と絵文字と
添付ファイル（2MBまで）

Y!mobile メール

△△△@yahoo.ne.jp 文字と絵文字と
添付ファイル（25MBまで）

不要

設定不要

初期登録（P.07-09）で設定

次ページ（P.10）で設定

i iPhoneで使用できるメール例
アドレス 送れる内容と容量の目安 設定方法特徴

スマートフォンでもパソコンでも、マルチデバ
イスで利用できます。
送受信したメールは容量無制限で保存され、
迷惑メールフィルターなどではケータイの
メールアドレスとして扱うので安心です。
設定により@yahoo.co.jpも受信可能です。

従来と同じケータイのメールアドレスを使
い、ケータイ・パソコンとやり取りできます。

メールアドレスを知らない相手への連絡に
便利です。

Apple 製品同士でやりとりできる独自の
メッセージサービスです。

オススメ!

MMS

SMS
（ショートメッセージ）

iMessage

※別途、一括設定する場合は、カメラでQR
コードを読み取り、SafariでP.07-08の　  
　 の手順からやり直してください。12

カメラでQRコード
を読み取るのが
おすすめ！
ymobile.jp/s/gd113

ホーム画面に戻り、
「設定」から「ダウンロード
済みのプロファイル」をタップ

メッセージアプリの設定
メッセージアプリにMMSのアドレスを設定します。

MMSアドレスを
変更したいときは？
機種変更の方で、今までのメール
アドレスを継続して使用したい
場合はこの手順は不要です。

i

「インストール」を
タップ

パスコードを入力

承諾の内容を確認し、
「次へ」をタップ

メール受信完了を
確認する

My Y!mobileページの
「設定サポート」を

タップし、「メール設定MMS
（ymobile.ne.jp）」をタップ

My SoftBankに
移動するので、

「同意する」をタップ

ホーム画面に戻り、
設定から

ページ下部にある
「アプリ」をタップ

「ダウンロード済みのプロファイル」
の表示がない場合は、「設定」→
「一般」→「VPNとデバイス管理」→
「一括設定」を選択

「インストール」
をタップ

「インストール」
をタップ

※ Apple Account の取得が必要です。

my.ymobile.jp

カメラでQRコードを
読み取るのがおすすめ!

「ブックマーク」　
「My Y!mobile」をタップ

S!メール（MMS）の
「確認・変更」をタップ

P.02の　欄にメールアドレスを
メモしてください

MMSメッセージを
オンにし

  でメモしたP.02　欄の
メールアドレスを入力して完了

05

※この画面は最初のみ表示されます。

「メッセージ」を
タップ

ホーム画面に戻り、
「Y!メール」を起動する
（Yahoo!メールアプリの
インストールが必要です）

「完了」をタップ

「Safari」をタップ   
メニューボタンをタップ

Y!mobile メールなどの一括設定

Y!mobile メール
（@yahoo.ne.jp）と
Yahoo! JAPANメール
（@yahoo.co.jp）のメールが
同じメールボックスで表示されます。 

設定完了

設定完了

オン（緑）に

設定した
アドレスを入力

好きな文字列を入力
（半角3～30文字）

P.02に
メモ

06 0705

01 02 03

04 06 080705

01 02 03 04

iPhone初期登録・設定編
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●●●●●●●●

●●●●●●●●

Apple Account とは、 Apple のサービスを利用する 時に使うアカウントのことです。
Apple Account とパスワードは、アプリや音楽などの ダウンロード、その他 iPhone の一部機能で必要となります。お忘れにならないようご注意ください。

Apple Account の取得

Apple Account とパスワードについて

次のページへ

Apple Account の
取得方法

iCloudの設定をして、
Apple Account を取得する
手順をご紹介します。

続けて、
App Store の
支払方法を
設定します。

「設定」をタップ 「Apple Account」を
タップ

名前を入力し、生年月日を選択
「続ける」をタップ

「Apple Account を
お持ちでない場合」をタップ

「メールアドレスを持っていない
場合」をタップ

ご希望の
iCloud メールアドレスを
入力して「続ける」をタップ
P.02の　欄にメモをする

「メールアドレスを
作成」をタップ

SMSへ届いたコードを入力し、
「続ける」をタップ

SMSを選択し、
「続ける」をタップ

【パスワード作成のポイント】
◯パスワードは、8文字以上
◯半角の数字、大文字と小文字の英字を含める
◯同じ文字を3文字以上続けない

【例】 Ymobile 0502
英字大文字 英字小文字 数字

下記のパスワード作成のポイントを参考に
パスワードを入力し、「続ける」をタップ

P.02の　欄にメモをする

年齢範囲を選択

内容を確認し、
「同意する」をタップ

◯現在使われているメールアドレスでも Apple 
Account として利用できます。今回は「メールアド
レスを持っていない場合」で説明しています。

◯すでに Apple Account をお持ちの場合は
「Apple Account / パスワード」を入力して
サインインしてください。

「iCloud メールアドレスを
入手」をタップ

　　　で設定したメールアドレスが
Apple Account となります

0908

ご自身のiPhoneの
6桁のパスコードを入力

◯音声通話を選択する場合は、
画面の案内に沿って操作してください。

06 へ

11 へ

登録完了

Apple Account の
サインイン画面が
表示されます

Apple Account の
サインイン画面が
表示されます

P.02に
メモ

P.02に
メモ

15

01 02 03 04 05

0706 08

1211

1009

13
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※この画面のまま20秒ほど
お待ちください。

アカウント名を
タップ

「お支払い方法を管理」を
タップ

「キャリア決済」を
選択

「この携帯電話番号を
使用する」を選択

「App Store」を
タップ

「続ける」を
タップ

右上の　  を
タップ

「お支払い方法」に
キャリア決済を確認

App Store画面に
戻る

請求先住所の
「名前」をタップ

請求先氏名などの
必要情報を入力

これで
初期登録は
すべて
完了しました。

初期登録完了!!

月々の
通信料金と
一緒にお支払い

ワイモバイル
まとめて支払いについて
詳しくはP.25を
ご覧ください。

お支払い情報の設定（ワイモバイルまとめて支払いの設定）

※P.11-12の「Apple Account の取得」か
らApple Account にサインインした状態
で続けて設定してください。

「完了」を
タップ　

「戻る」を
タップ　

「閉じる」を
タップ　

08 へ

08 09 10 11 12 13 14

01 02 03 04 05 06 07

iPhone初期登録・設定編

13 14



Androidスマホでワイモバイル回線を設  定しよう

ワイモバイル回線で通信するための設定（APN設定）を行います。

Android APN設定

ご利用の機種によっては、APNが自動で設定されています。
通信できない場合は、以下の手順に沿ってAPNを設定してください。ご注意

続けて、
各種初期登録や
初期設定を
行います。

次のページへ

ホーム画面を
上方向になぞる

「設定」を
タップ

右の設定項目一覧を
すべて入力

ブラウザなどをタップし、
通信できることを確認

「インターネット※」を
タップ

ページ 下部の
「アクセスポイント名」を

タップ

新しいAPNが
表示されるのを確認

12

ブラウザなどで
通信可能か確認
→　　へ

未設定の場合、または自動設定済みの
APNで通信できない場合は、
「   （追加）」をタップ

「.」(ピリオド)や「,」（カンマ）など、お間違いのないようご注意ください。

■設定項目一覧

名前

APN

ユーザー名

パスワード

MMSC

MMSプロキシ

MMSポート

MCC

MNC

認証タイプ

APNタイプ

Y!mobile APN
※APN一覧に表示される名称です。任意の名称に変更可能です。

plus.acs.jp.v6

ym

ym

http://mms-s

andmms.plusacs.ne.jp

8080

440

20

CHAP

default,ia,mms,supl,hipri 

自動設定済みの場合 APN未設定の場合（新APN作成）

※端末によってはホーム画面に戻る方法が
異なる場合があります。 

※機種によってアプリのアイコン、位置、メニュー名称などが異なることがあります。詳しくは端末の取扱説明書などにてご確認ください。

入力

「ネットワークと
インターネット※」を

タップ

※機種によって表示は異なります。

APN一覧に戻るので、
新しく作成した名称のものを
選択し、最下部から上方向に
なぞり、ホーム画面に戻る

「保存」を
タップ

※機種によって表示は異なります。
設定アプリより　  のように

「アクセスポイント名」を表示した上で
　  に進んでください。

06

07

「　  （設定）」を
タップ

08 へ

09 10 11 1208

02 04 05 06 070301

iPhoneAndroid 準備編
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Wi-Fiをオフにして
インターネットブラウザを

タップ

「Wi-Fi OFFして
自動ログイン」をタップ

次の画面でWi-Fiをオフにして、
「次へ」をタップ

アドレスバーに
「my.ymobile.jp」と入力

必ずやっておくべき初期登録

My Y!mobileの
新規会員登録

◯パスワードを忘れてしまった場合も、
この手順で再設定できます。

パスワードは、お客さまの
ご利用料金の確認や
ご契約内容の確認・変更などを
する際に必要となります。

続けて、
Y!mobileサービスの
初期登録を
行います。

「メニュー」をタップ
スクロールし、

「アカウント管理」をタップ
「パスワードの設定・変更」を

タップ

契約時の4桁の
暗証番号を入力し、

「本人確認する」をタップ

「My Y!mobile トップへ」を
タップ

会員規約や
SoftBank IDの案内が
表示された場合は

画面案内に沿って進める

My Y!mobileの新規会員登録

My Y!mobileとは？

アクセスはこちら my.ymobile.jp

次のページへ

パスワード変更通知の
SMSが届きます

設定が完了し、
My Y!mobileのメニューに

戻る
次回からは

パスワードの入力を
求められた場合は
P.02　のID、
パスワードを
入力してください。

上記　　～　  で
ご利用いただけます。

01 03

※機種によってアプリのアイコン、位置、メニュー名称などが異なることがあります。詳しくは端末の取扱説明書などをご覧ください。

ワイモバイルをより便利にお使いいただくために、ご契約内容の確認や
ご利用料金の照会などができるお客さま専用サイトです。

※この画面は最初のみ表示されます。

Wi-Fiはオフにして
初期登録を
進めてください。ご注意

my.ymobile.jp

カメラでQRコードを
読み取るのがおすすめ!

パスワードを入力し、「パスワードを変更する」をタップ
P.02の　欄にメモする

※設定前にWi-Fiをオフにしている場
合は、この画面は表示されません。

【パスワード作成のポイント】
◯パスワードは、8文字以上
◯半角の数字、大文字と
　小文字の英字を含める
◯同じ文字を3文字以上
　続けない

【例】Y mobile 0502
英字大文字 英字小文字 数字

My Y!mobileでできること

ご請求金額の
確認

ご契約内容の
確認・変更

支払い方法の
確認・変更

アプリでもご利用いただけます！

My SoftBankアプリ ダウンロード（無料）はこちら

【その他】

など

●メールアドレスの変更
●通常速度に戻す申し込み

08 へ

P.02に
メモ

08 09 10 1211

02 0301 04 05 06 07
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最新の手順はワイモバイルの  
ホームページよりご覧ください。

ymobile.jp/s/gd117

ワイモバイルの電話番号とYahoo! JAPAN IDの連携、Y!mobile メールアドレスの取得を行います。
Y!mobileサービスの初期登録を行うことで、Y!mobile メールやおトクなサービスをご利用いただけます。

Y!mobileサービスの初期登録 アクセスはこちら my.ymobile.jp

内容を確認し、
Yahoo! JAPAN IDを
お持ちの場合は

「すでにお持ちのIDで登録する」
お持ちでない場合は

「新規IDを取得して登録する」をタップ

  「設定サポート」から
「Y!mobile初期登録を
はじめる」をタップ

ご希望の
Y!mobile メールアドレス、
必要情報を入力し、
「次へ」をタップ

登録完了です

※パスワードの作成が必要な場合があります。
画面の案内に沿って作成してください。

SMSに届いた
「確認コード」を入力し、
「登録する」をタップ

携帯電話番号を入力し、
「次へ」をタップ

インターネットブラウザを
タップして、アドレスバーに
「my.ymobile.jp」と入力

次のページへ

続けて、
Google アカウントの
取得を行います。

Y!mobileサービスの
初期登録

Wi-Fiはオフにして
初期登録を進めてください。ご注意

新規IDを取得して
登録する場合

※すでにIDをお持ちの場合は
　　にお進みください。06

my.ymobile.jp

カメラでQRコードを
読み取るのがおすすめ!

他にもおトクがたくさん!Y!mobileサービスの
初期登録をすると

ショッピングもおトクに！

※お客さまの登録状態によっては表示されないこと
があります。（メールアドレス未登録の場合のみ表
示）※Yahoo! JAPAN以外のメールアドレスをお持
ちでない方は、先にP.21-22の Google アカウント
を作成し、 Gmail アドレスを取得してください。

連絡用に
Yahoo! JAPAN 以外の
メールアドレスを入力し、
「追加して次へ」をタップ

携帯電話番号宛に
届いたメール（SMS）に
記載されている

確認コードを入力し、
「ログイン」をタップ

※画面が異なる場合があります。
画面の案内に沿って入力してください。

※画面が異なる場合があります。
画面の案内に沿って入力してください。

06 へ

 IDとパスワードの入力画面が
表示された場合は、

P.02の　を入力してください

登録完了

090807 1006

P.02に
メモ

Yahoo! JAPAN IDを入力し、
「次へ」をタップ

Yahoo! JAPAN IDを
お持ちの場合

01 02 03 04 05
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「Y!mobile 払い
を追加」をタップ
画面の案内に沿って
必要情報を入力し、

設定する

Google アカウントを取得することで Play ストアからアプリを追加したり、
その他 Google サービスを利用することができるようになります。

※機種によってアプリのアイコン、位置、メニュー名称などが異なることがあります。詳しくは端末の取扱説明書などをご覧ください。

ホーム画面から
「Play ストア」をタップ

お支払い方法に
Y!mobile 払いが設定
されていることを
確認し、設定完了

右上の「アイコン」を
タップ

「お支払いと定期購入」
をタップし、続いて
「お支払い方法」を

タップ

ホーム画面を
上方向になぞる 「設定」をタップ

内容を確認し、
「次へ」をタップ

「アカウントを追加」
をタップ

「 Google 」をタップ

画面を
スクロールして
「パスワードと
アカウント」をタップ

「アカウントを作成」を
タップし、続いて

「個人で使用」を選択

名前（姓／名）を
入力し、「次へ」をタップ

生年月日と性別を
入力し、

「次へ」をタップ

アカウント画面に
作成した

Gmail アドレスが
表示されていることを

確認

内容を確認し、
バックアップの
利用を選択

「プライバシーと
利用規約」を確認し、
スクロールして

「同意する」をタップ

「 Google サービス」を
確認し、スクロールして
「同意する」をタップ

任意のパスワードを
入力し、

「次へ」をタップ
P.02の　欄にメモする

「自分で Gmail 
アドレスを作成」を選択
任意のアドレスを

入力し、「次へ」をタップ
P.02の　欄にメモする

※パスワードは、安易な文字
列ではなく、８文字以上の他
人に推測されない文字列を
考えましょう。

※すでにアカウントをお持ち
の場合は、メールアドレスまた
は電話番号を入力してログイ
ンしてください。

※「本人確認」の画面が表示さ
れた場合は、画面の案内に
沿って操作してください。認証
方法は、ご自身の設定した方
法によって変わります。

※利用規約が表示された場
合は、画面の案内に沿って操
作してください。

続けて、
ワイモバイル
まとめて支払い
の設定を
行います。

ワイモバイル
まとめて支払いに
ついて詳しくはP.25
をご覧ください。

ここで作成した Gmail アドレスが 
Google アカウントとなります

Google アカウントの取得

P.02に
メモ P.02に

メモ

11 へ

初期登録完了!!登録完了

15 16 17 18 1911 12 13 14

05 06 0701 03 04 09 100802
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メール
ホーム画面で
使用したい
アカウントを
タップ

リスト型、会話型表示を変更する 

ワイモバイル公式メールアプリの「Y!mobile メール」は、
Y!mobile メールアドレス（@yahoo.ne.jp）に加え、Yahoo!メール、MMS、SMS、
GmailTMなど複数のメールアカウントもまとめてご利用いただけます。

△△△＠yahoo.ne.jp
容量無制限のメールサービスで、自宅のパソコンなどどこから
でも、スマホと同じように送受信できます。ケータイのメールと
ウェブメールの両方の特徴を備えています。

従来と同じケータイのメールアドレスを使い、
ケータイ・パソコンとやり取りできます。△△△＠ymobile.ne.jp

携帯電話番号

Y!mobile メール

特徴アドレスメールの種類

Y!mobile メール アプリで使えるメールの種類

Y!mobile メール、MMS、SMSに切り替える

メール
ホーム画面で
　 をタップし、
メニューを
表示
アカウント名
をタップ

一番上が、
現在の
アカウントです
使用したい
アカウントを
タップ

MMS

Yahoo! JAPANが提供するウェブメールサービスです。ウェ
ブからも、スマホからもご利用いただけます。今までお使いで
なかったお客さまは、Y!mobi leサービスの初期登録時に
Yahoo! JAPAN IDと同時に自動で設定されます。

Yahoo!メール △△△＠yahoo.co.jp

SMS

Gmail は Google のウェブメールサービスです。
ウェブ上の Gmail と、スマホの Gmail を自動で同期すること
ができます。

Gmail △△△＠gmail.com

または

オススメ!

Y!mobile メール アプリを使うY!mobile メール アプリの設定

メールホーム
画面で　  をタップし、
「設定」をタップ

表示を変更したい
アカウントを
選択し、タップ

「表示方法」を
タップ

どちらかの
表示方法を選択し、
「決定」をタップ

変更完了

POINT

初期登録で取得したY!mobile メールアドレス（@yahoo.ne.jp）とパスワードでログインします。
あらかじめ Play ストアから「Y!mobile メール」アプリをインストールしてください。

画像などを添付するには 絵文字を入力するには

件名／本文入力中に
　  をタップすると、
絵文字や顔文字、
イラストなどを
入力することができます。

「Y!mobile メール」
アプリを入手し、
アプリ一覧より

「メール」をタップ

内容を確認し、
「OK」をタップ

アプリの権限を確認し、
「許可」をタップ

「利用開始」を
タップ

アプリ内での
表示方法を選択

アプリで利用する
色を選択し、

「Y!mobile メールを
はじめる」をタップ

Wi-Fi接続の有無を
選択

内容を確認し、
「OK」をタップ

Y!mobile メールを選択し
「デフォルトに設定」を

タップ

内容を確認し、
「OK」をタップ

受信箱が
表示される

※複数回表示されるので、
すべて「許可」をタップ。

※画面が異なる場合があります。
画面の案内に沿って入力して

ください。

POINT POINT

携帯電話番号宛に送受信可能なメールです。
お申し込み不要ですぐに利用できます。
（ご利用の機種により1回に送信可能な文字数が異なります。）

Yahoo! JAPAN IDを
入力し、「次へ」をタップ
続けてSMSで届く
確認コードを入力し、
「ログイン」をタップ

（ショートメッセージ）
SMS

MMS

件名右端の
     をタップし、
添付したいデータが
保存されている場所を
選択。
画像を決定し
メールに添付します。

いずれかを
タップ

いずれかをタップ

01 02 03 04 05

06 07 08 09 10

01 02 03 04 05
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※ご希望の IDに変更する場
合は「変更する」をタップし、
変更が完了したら「次へ」を
タップしてお進みください。

※個別に許可をしたい場合
は、「個別に許可する」をタッ
プし画面の案内に沿って操作
してください。

ワイモバイルまとめて支払い あんしんデータボックス

My SoftBankアプリ

My Y!mobileの「ワイモバイルまとめて支払い」の設定メニューでは、「1ヵ月にご利用
いただける金額」や「ご利用の制限（ロック）」の設定ができます。お客さま任意のパス
ワード（使いすぎ防止パスワード）で、ご利用制限機能をコントロールすることが可能で
す。お子さまがスマホをご利用の場合も保護者の方があらかじめ設定することができ、
安心してスマホをご利用いただけます。
※My Y!mobileの初期登録については、P.05（iPhone）、P.17（Android）をご確認ください。

1ヵ月にご利用いただける金額の設定

ご利用の制限（ロック）

「ワイモバイルまとめて支払い」では、ご利用可能額やご利用制限の設定ができます。

ワイモバイルが
提供する決済サービス
だから安心。

クレジットカード番号
などの面倒な入力は
ナシ。

安心 簡単 便利 いつものお支払いと
同じように請求するので
お支払いも便利。

スマートフォンで購入したデジタルコンテンツやショッピングなどの代金、App Store、Apple Musicや、Play ストア上のア
プリケーションなどの購入分のお支払い、その他各種サービスのお申し込みなど、月々のワイモバイルの料金とまとめてお支
払いいただける決済サービスです。 とっても簡単、便利、そして安心してご利用いただけます。

写真や動画などの大切なデータをインターネット上の安全な場所（クラウド）に
かんたんに保存できるデータ保存サービスです。

Wi-Fiはオフにして初期登録を進めてください。
ご注意

02 03 04 060501

Wi-Fiをオフにし、
「Wi-FiをOFFにして

ログイン」を
タップ

「SoftBank会員規約」を
確認のうえ、

「規約に同意して、次へ」を
タップ

App Store /
Play ストア から
アプリを

ダウンロードし起動
「はじめる」をタップ

「SoftBank ID」として
あらかじめ設定
された

任意の英数字を確認し、
「次へ」をタップ

重要な情報の
取り扱いに
ついて確認し、

「まとめて許可する」を
タップ

「My SoftBankアプリ」
ホーム画面が
表示され、
登録完了

料金やデータ通信量の確認、プラン変更やおトクな情報の受け取りまで
ワイモバイルのあらゆるサービスに対応したアプリです。

ダウンロード（無料）はこちら
https://ymobile.jp/s/5XhjR

「始める」をタップ 「続ける」をタップ
連絡先の共有方法を

選択

「フルアクセスを許可」を
タップ

バックアップ
したいデータを選択し、
「選択したデータを
バックアップ」をタップ

「入手」または
「アップデート」をタップ

「開く」をタップ

バックアップが開始 「始める」をタップ 「始める」をタップ「インストール」または
「更新」ボタンをタップ

「開く」をタップ

バックアップ
したいデータを
選択し、「選択内容を
バックアップ」をタップ

内容を確認し、
「許可」をタップ

選択内容に
応じて、各種「許可」
または「設定」をタップ

バックアップが開始

データ復元先の端末で
「あんしんデータボックス」に
ログインし、「便利機能」をタップ

「データを復元」を
タップ

内容を確認し、
「始める」をタップ

復元したい項目を選択し、
「続行」をタップ

復元方法を選択し、
「今すぐ復元」をタップ

※連絡先は、ONにすると
ネットワーク設定に関わ
らず常時バックアップさ
れます。ご契約中のプラ
ンによっては、データ通信
料が発生します。 ※連絡
先は、「設定」→バックアッ
プする項目→［連絡先］横
の「確認する」から復元可
能なデータを確認し、バッ
クアップを実行すること
で復元（同期）されます。
現在、全ての端末で保証
しているのは［ Google ］
のみとなり、［電話］を選
択しても復元（同期）され
ない可能性がありますの
でご注意ください。

ログイン画面が
表示された場合

電話番号またはSoftBank IDと
パスワードを入力し、「ログイン
する」をタップ（本人確認に進む）

ログイン画面が
表示された場合

電話番号またはSoftBank IDと
パスワードを入力し、「ログイン
する」をタップ（本人確認に進む）

「すべて許可」をタップ

「許可」をタップ

内容を確認し、
「はい」をタップ

スマートフォンで
購入した商品代金

スマートフォンの
ご利用料金 まとめて支払いOK！

※必ずどれか一つは選択してくださ
い。連絡先は、ONにするとネットワー
ク設定にかかわらず常時バックアップ
されます。ご契約中のプランによって
は、データ通信料が発生します。

・あんしんデータボックスはお申し込みが必要です。 ・12歳未満はお申し込みをすることができません。 ・法人は対象外です。 ・日割計算は行いません。 ・ご利用は、日本国内に居住する
お客さまに限られます。 ・あんしんデータボックスの推奨環境および専用アプリケーションの対象機種・OSバージョンなどは、当社ホームページをご確認ください。 ・機種によって、デー
タの復元ができない場合、バックアップができない項目がある場合、1ファイルあたりアップロードできる上限がある場合および自動バックアップができない場合があります。 ・機種によ
り、一部機能のご利用時に制約事項がある場合がございます。詳細は、当社ホームページをご確認ください。

※一部のご利用では、携帯電話料金をお支払いいただいているクレジットカードでのお支払いとなります。 
※App Store、Apple Music、iTunes でのご購入は「キャリア決済」をご選択いただいた場合です。
Play ストアでのご購入は「Y!mobileの決済を利用」をご選択いただいた場合です。

サービスの
詳細はこちら

詳細はワイモバイルホームページでご確認ください。
https://www.ymobile.jp/service/payment/

カメラでQRコードを
読み取ってください。

（App Store へ遷移します）
iOS 17 以上が必要です。

iOSでの
ご利用方法

Android スマホでの復元・移行方法

02 03 0401

※複数の権限確認が表示されます。
画面の案内に沿って操作してください。

月額料

円（税込）600
［大容量データ］

500GB

06

バックアップ完了！

準備中

バックアップ中

バックアップ完了！

準備中

バックアップ中

カメラでQRコードを
読み取ってください。

（Google Play ストア へ遷移します）
Android™ 9.0以上が必要です。

Androidでの
ご利用方法

02 0301

05 06 07 08

04 へ

へ05

04

05

※必ずどれか一つは選択してくださ
い。連絡先は、ONにするとネットワー
ク設定にかかわらず常時バックアップ
されます。ご契約中のプランによって
は、データ通信料が発生します。
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お申し込み・お問い合わせ

●Yahoo! JAPAN IDとLINEアカウント、PayPayアカウントの連携が必要になります。 ●一部対象外の料金プランがあります。 ●ご利用中の機種のOSが対象外の
場合や、あんしんフィルターが適用されている場合は、PayPayのアプリケーションをご利用いただけないことがあります。 ●LYPプレミアム会員特典は予告なく変更
および一部が提供停止される場合があります。提供中の特典についてはLYPプレミアムのホームページでご確認ください。 

ワイモバイルユーザーは追加料金なしで全特典使い放題!

「 LINE / ヤフー / PayPay 」の特典で毎日がもっと楽しくなる

※1 スタンプの保有可能パッケージ数は最大
5パッケージです。ベーシックコースのアイテム
のみ利用できます。

毎日の会話を
もっと楽しく

ネットショッピングを
もっと楽しく

毎日のお買い物や食事を
もっと楽しく

LINEの
対象スタンプが

使い放題! 使える!

Yahoo!ショッピングで
PayPayポイント

（期間限定）が

会員限定の
PayPayクーポンが

※2 支払い条件あり。付与上限5,000pt/月。 Y!mobileサービス初期登録済みYahoo! JAPAN IDに
PayPayアカウントおよびLINEアカウントの連携が必要。一部対象外ストア・商品あり。ふるさと納税は対
象外。PayPayポイント（期間限定）はLINEヤフー株式会社の一部サービスおよびPayPay/PayPay
カード公式ストアのみで利用可能、出金・譲渡不可。

＋2% 貯まる!※1 ※2

LYPプレミアム
▲設定方法は
こちら

Y!mobileサービスの
初期登録（本冊子P.7～/P.19～）済みの
Yahoo! JAPAN IDにPayPayアカウント
およびLINEアカウントの連携が必要です。

●SoftBankおよびソフトバンクの名称、ロゴは日本国およびその他の国におけるソフトバンクグループ株式会社の登録商標または商標です。 ●Yahoo!、ヤフー、
Y!mobile、ワイモバイル、Yahoo! JAPANのロゴ、Y!のロゴは、LINEヤフー株式会社の日本国内における登録商標または商標です。● Google 、 Android 、 Google 
Play 、 Android Pay 、Google フォトおよびその他のマークは、 Google LLC の商標です。 ●TM and © 2025 Apple Inc. All rights reserved. ●iPhone、
iTunesは米国および他の国々で登録された Apple Inc. の商標です。 ●iPhoneの商標は、アイホン株式会社のライセンスにもとづき使用されています。 ● App 
Store 、 iCloud は、 Apple Inc. のサービスマークです。 ●QRコードは、株式会社デンソーウェーブの商標または登録商標です。 ●その他記載されている会社名、製
品名は、各社の登録商標または商標です。 ●画像や仕様は実物と異なる場合があります。 ●掲載の画像はすべてイメージです。 ●掲載した商品・サービスは性能・機
能向上や内容拡充のために、仕様およびデザインなどを予告なく変更する場合があります。 ●サービス内容は予告なしで変更する場合があります。 ●本冊子の記載
内容は2025年11月7日現在のものです。

ひとりでの初期設定が不安な方へ

■店頭スマホサポート定額
各種初期設定やデータ移行などをサポートする定額制サービス
※本サービスは、ソフトバンク・ワイモバイルで購入した端末をお持ちの
お客さまで、ソフトバンク・ワイモバイルのショップにご来店いただいたお
客さまが対象です。一部ショップではサポートの受付をしていません。

有償サポート

▲詳細はこちら

その他のお問い合わせはこちら

■ワイモバイル カスタマーサポート
機種の操作やサービス内容などのお困りごと・お問い合わせ
内容に応じて、最適な解決方法をご案内します。

ワイモバイル カスタマーサポート 検索 https://ymobile.jp/s/tZxhO

https://stn.mb.softbank.jp/Z7n7u
https://ymobile.jp/s/tZxhO
https://www.ymobile.jp/service/sumahosetup-support/



